

◀(上接1版①)

### 2银1铜“意难平”，全网心疼 张博恒

10天，6赛、21套动作，一枚男团银牌、一枚全能银牌和一枚单杠铜牌，长沙伢子张博恒结束了他的首次奥运之旅。有遗憾，更有收获，这是张博恒自己的体会。

很多人说，在巴黎的张博恒，把完美留给团体，把遗憾留给自己。军书十二卷，卷卷有其名。作为中国体操男队队长，张博恒在巴黎拼尽了全力，是当之无愧的“劳模”。赛场上张博恒一脸无奈的表情，也刷爆互联网，网友们纷纷表示，“这是我见过最‘意难平’的表情了”“你就是我们心中的冠军”……

山海自有归期，风雨自有相逢。杨威也是在雅典留下遗憾后，到了28岁的年龄在北京奥运会上圆梦全能冠军，今年24岁的张博恒，未来的路还长。

结束所有比赛后，张博恒也发文表示，奥运会21套是他来过的证明，“虽然没有获得金牌，会伤心、会失落，但是我还是会往前看，因为人生旅途会有更好的事情发生，也希望大家不要因为我没有拿到金牌而不开心，我们珍惜所拥有的，你们都是最好的。”

### 仅差0.02秒！越爬越快的 “战神”伍鹏

与冠军仅差0.02秒！年仅21岁的邵阳伢子伍鹏，在攀岩男子速度决赛中，收获一枚银牌。

虽然遗憾失金，但赛后，伍鹏出发听枪前的赛前准备视频却在社交平台上火了。视频中，他背对岩壁面向观众，身姿挺拔、目光坚毅、岿然不动。网友惊呼：那一刻，他就像“守城的少年将军”，像“一尊战神”。

“00后”小将伍鹏最早练习柔道，15岁时转项练习攀岩，直到2019年底才开始专攻速度攀岩。这几年，这名邵阳小伙子进步非常快，已两夺世界杯冠军。巴黎奥运会从预赛到决赛，伍鹏一共进行了6轮攀爬，成绩依次为：5秒07.5秒01、5秒00.4秒99.4秒85和4秒77，一次比一次快。

赛后，记者特意问了伍鹏，那一刻他到底在想什么。这位新晋奥运银牌得主给出了答案：“什么都没想，我眼睛里甚至都是模糊的。如果是晚上比赛，对面会有射过来的灯光，我眼里就只有那道光。”

在这些“名场面”之外，其他的湖南运动员也同样浴血奋战，尽情展现自我。

他们是，为中国攀岩拿下首枚奥运奖牌（银牌）的衡阳妹子邓丽娟，年仅18岁、勇夺体操平衡木银牌的衡阳姑娘周雅琴，再战奥运收获摔跤铜牌的湘潭妹子庞倩玉，斩获蹦床铜牌的株洲伢子严浪宇。还有，田径跳远新锐张溟鲲首战奥运收获第7名，跆拳道“一姐”骆宗诗一路顶住高压闯入半决赛，男子速度攀岩选手龙金宝全力拼搏已无憾，以及女子水球姑娘熊敦瀚、邓泽文，坚持备战参加多届奥运会，已属不易。

巴黎时间即将结束，奥运湘军，我们4年后洛杉矶见！

（湖南日报巴黎8月9日电）

◀(接1版②)

去年，该公司生产1万多种规格总计12亿个铝电解电容器，实现产值1.3亿元。企业仓库智能化管理，账实一致率达99.9%。

“华为云”一期合作的5家企业，订单处理量提升100%，产能提升30%以上，生产质量问题100%可追溯。

在龙岭产业开发区，还有一朵“云”——“老虎云”。“老虎云”重点建设虎翅云工厂数字中心，打造基于“交易、数据、生态”的工业互联网新经济平台，加速制造业与工业互联网融合。目前，“老虎云”已在龙岭产业开发区完成143家企业“上云”。

为引领园区更多企业数智化升级，赫山区设立3000万元专项扶持资金，解决企业生产过程可视、集中采购、设备运维等需求。数智化转型中，所需资金90%由企业自筹，70%由当地政府承担，有效解决企业数智化转型“不敢、不会、不能”的问题。

铝电解电容器生产全流程数字化应用，助推企业将“触角”逐渐延伸到汽车电子、军工等领域，加速产品迈向中高端市场。和天电子打造铝电解电容器超级工厂，投入1000多万元自主研发智能管理系统。“这套系统的优

势是提质、降本、增效，企业现在可以为造车企业生产可靠性高、接近零缺陷的铝电解电容器。”公司总经理陈宏志说。

目前，赫山区正打造10家标杆示范企业，规上工业企业数字化转型率超70%。

88家企业集聚发展，完善铝电

解电容器产业链

赫山区铝电解电容器生产供应链不稳定

凸显。为此，赫山区安排5000万元新型工业化引导资金，扶持铝电解电容器产业强链、补链、延链。

赫山区帮助艾华集团等本土龙头企业扩建升级，带动集群企业不断打入汽车、光伏等高端市场，推动产业强链；同时，精准招商，实

施“六个一”工作机制，即一名主要领导、一个牵头部门、一个产业集群、一支招商队伍、一套

招商政策、一本招商地图，锁定三类500强、单

项冠军、专精特新、“小巨人”企业招引项目。

2023年，引进总投资8亿元的艾华高端被动元器件等铝电解电容器生产项目，进一步补链。

通过以商招商，赫山区不断延链，引进总

投资约30亿元的益阳电子信息科技园项目。

该项目按照产业核心区、产业创新区、产业发

展区三期规划打造，项目全面建成，将发挥

中国电子信息产业集团有限公司和益阳市央

地合作优势，共同导入电子元器件、智能终端

等领域企业不少于100家，尤其是下游的智能

终端产品企业，将累计实现产值不少于50亿

元。

通过强链、补链、延链，赫山区集聚88家

铝电解电容器相关企业，其中规模以上企

业65家，打造上下游一体化完整产业链，年产

值达300亿支。2023年，实现规模工业总产值

203.7亿元，增速10.2%。

通过强链、补链、延链，赫山区集聚88家

铝电解电容器相关企业，其中规模以上企

业65家，打造上下游一体化完整产业链，年产

值达300亿支。2023年，实现规模工业总产值

&lt;p